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Modtager: 

 

 

 

 

 

Julematch og  –frokost 
Julematchen blev som  omtalt inde i bladet 
en herlig match, der sluttede med frokost 
på Stenby Mølle, hvor de 45 deltagere hyg-
gede sig. Vinder af matchen blev Alice 
Kure foran Knud Olsen, der tv. ses med sin 
præmie.  Bent Mogensen blev nr. 3. 
Nu ser vi alle frem mod først generalfor-
samlingen den 17. marts - men allermest til 
sæsonstarten og de mange herlige timer på 
vores dejlige bane. 
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Medlemsorientering 
 

7. årgang  nummer 1  februar 2004 

Læs i dette 
nummer: 

• Indkaldelse til generalforsamling 
• Bestyrelsens skriftlige beretning 
• Regnskab og status 
• Tilmelding til Bornholm Golf Open  
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Endnu holder vinteren den nye bane i sit faste greb, men alligevel kan man 
tydeligt se tegningen til noget meget spændende.  Her er det hul 18 med 
den nye lille sø og Stenby Mølle i baggrunden. 
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Bestyrelsen: 
Formand     Næstformand 
Allan Juhl   56951709 Birgith Ipsen              56485033 
e-mail:         formand@nbgk.dk  Ingen e-mail 
 
Kasserer     Sekretær 
Gordon Schou  56480946 Ole Aaby Svendsen  56482230 
e-mail:          kasserer@nbgk.dk e-mail:                sekr@nbgk.dk 
 
Søren Mortensen  56913730 Ralf Birk Jensen            56481015 
e-mail:             junior@nbgk.dk e-mail:   sportsudvalg@nbgk.dk 
 
Hanne Nørregaard  56484817 
e-mail:     match@nbgk.dk 
 
Suppleanter 
Svend Christensen  Lars Christiansen  

Udvalg: 
Matchudvalg  Hanne Nørregaard 56484817 
Begynderudvalg Birgith Ipsen  56485033 
Sportsudvalg  Allan Juhl  56951709 
Juniorudvalg  Søren Mortensen 56913730 
Sponsorudvalg Hanne Nørregaard 56484817 
Banekontakt  Ralf Birk Jensen 56481015 

Medlemsorientering: 
Redaktør:  Steen Jørgensen 56949001 
                          Vang 41,  3790 Hasle. 
                          e-mail:   redaktion@nbgk.dk  
I bladudvalget: 
Allan Juhl  e-mail:   formand@nbgk.dk  
Lars Jørgensen          e-mail:   larsjoer@post3.tele.dk 

Information:  
Rø Golfbane:  
Hanne og Bjarne styrer sekretariatet  56484050   e-mail: mail@roegolfbane.dk 
Greenkeeperchef: Henning S. Jakobsen             mobil:  28692369        
                                                                           e-mail: greenkeeper@rfoegolfbane.dk            
Husk at melde jer på kontoret, før I spiller.      Hjemmesider: www.nbgk.dk 
Booking af spilletid bør ske senest muligt.                       www.roegolfbane.dk 
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Min næste overaskelse var særdeles positiv: greenfee kostede kun sådan ca. 
det halve af hvad gæster skal slippe hvor jeg var medlem. 
Min bror havde fortalt mig at jeg skulle have mange bolde med ud på banen, 
og som den højhandicapper jeg var (og desværre stadig er), lød det som en 
god ide. Så jeg spurgte hvor proshoppen var. 
Jeg stod med ryggen til den, ja næsten inde i den. 
Jeg var godtnok lidt rystet da vi kom udenfor. I min naivitet, og med bange 
anelser, spugte jeg hvor den rigtige puttinggreen var: min bror rystede blot på 
hovedet. Så jeg var sådan set ikke overrasket da vi kom til driving range: i 
min klub har vi en 250-300 meter lang driving range med 34 oplyste og over-
dækkede udslagssteder. 
Min bror og jeg kom dog begge af med nogle af dagens skæve slag på driving 
range, og vi gik så ned til første tee. Foran os gik et par som jeg var sikker på 
ville blive standset ved starterboden: almindelige shorts og t-shirts. Der var 
ikke nogen starterbod. 
Endelig skulle vi så til at spille på den bane min bror havde talt så begejstret 
om. Da vi  kom til tredje hul, var jeg begyndt at tvivle på om han var rigtig 
klog. Nok havde han som nævnt kun boet på Bornholm et lille års tid, men ø-
kuller kan vel ramme tidligt. For også hul nummer tre var ligeud på åben 
mark. 
Men jeg fulgte da med ham ned til hul fire. 
Og så blev jeg forelsket i Nordbornholms Golf Klub. Jeg troede ikke mine eg-
ne øjne. Hul nummer fire, hul nummer fem, hul nummer seks - det blev bare 
ved. 
Og forelskelsen var så stor at jeg gik ind i sekretariatet da vi kom ind: jeg 
ville høre hvor lang ventelisten på medlemsskab var. Svaret gjorde ikke min 
forelskelse, ja min betagelse, mindre. Jeg spurgte til indskud og kontingent - 
her var jeg stadig lidt nervøs, for i min klub betalte jeg jo 10.000 kroner om 
året, og indskuddet havde været på 15.000. 
Sjældent, om nogensinde, har en håndbajer efter et runde golf smagt så godt. 
Faktisk havde jeg aldrig prøvet en håndbajer før efter golf: øl drikkes af glas 
hvor jeg kom fra. 
Mit første møde med golf i Rø ligger nogle år tilbage. Nu er jeg selv flyttet 
herover og jeg er medlem. Og når jeg er ovre, taler jeg ofte og meget begej-
stret om min nye golfklub. 
Til sidst: jo, jeg fik brug for mange bolde den herlige dag jeg første gang spil-
lede Rø. 
 

Lars Jørgensen 
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Mit møde med NBGK 
 
Bilen hoppede og dansede, men den smal-
le vej var godtnok også meget hullet. Og 
meget smal, så da vi mødte en modkøren-
de bilist blev vi så godt som tvunget i grøf-
ten. Kort forinden var vi drejet af fra en af 
Bornholms kendte små, charmerende veje, 
der snoede sig igennem et bølgende land-
skab. 
Vi var drejet af ved et skilt der viste ned 
mod en golfbane. 
Vi - min bror, tilflytter til Bornholm med 
et lille års tid bag sig på øen, og mig selv. 
Bopæl nord for København, medlem af en 
golfklub i det nordsjællandske, tæt på Kø-
benhavn. 
Min bror og jeg havde været medlem af samme golfklub indtil han flyttede, 
men han havde talt så meget og så begejstret om sin nye klub at jeg var taget 
over for at prøve den. 
Det her tydede ikke godt. Hvor jeg kom fra er tilkørslen en bred, velplejet as-
falteret vej, der fører op til en parkeringsplads omkranset af høje træer. Og 
den parkeringsplads han stillede bilen på, var jo noget anderledes. 
Vi fik bags og vogne ud af bilen mens jeg så mig om efter klubhuset og re-
stauranten. Jeg syntes ikke rigtigt jeg havde fundet hverken det ene eller det 
andet da jeg spurgte ham om jeg skulle betale greenfee i sekretariatet eller i 
proshoppen, og jeg ville da også gerne vide hvor jeg kunne klæde om: min T-
shirt var ikke i overensstemmelse med den dress code jeg kendte. Inden vi var 
kørt hjemmefra havde jeg spurgt ham om jeg skulle tage håndklæde og hår-
tørrer med, eller om det var noget der blev stillet til rådighed i omklædnings- 
og baderummet. Hans svar havde været at jeg ikke behøvede at tage noget 
med. 
Nu dæmrede det for mig hvorfor, og jeg skiftede til en reglementeret polo-
skjorte på parkeringspladsen. 
Han havde ikke svaret på mit spørgsmål om hvor jeg skulle betale greenfee, 
så jeg fulgte bare efter ham da han gik over til en en delvist overdækket ter-
rasse ved en lille puttinggreen. Vi gik indenfor, og jeg kunne konstatere at der 
i det mindste var toiletter. 

Lars Jørgensen. 
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Der indkaldes herved til ordinær generalforsamling for  
 

Nordbornholms Golf Klub 
 

Onsdag den 17.marts kl. 19.00  
i Rø Selskabslokaler, Røvej 51 

 
Dagsorden: 
 

1. Valg af dirigent 
2. Beretning om klubbens virksomhed 
3. Fremlæggelse af regnskab 
4. Forelæggelse af budget og fastsættelse af medlemskontingent 
5. Forslag fra bestyrelsen 
6. Forslag fra medlemmerne 
7. Valg af bestyrelsesmedlemmer: 

Næstformand – Birgith Ipsen modtager genvalg 
Kasserer – Gordon Schou modtager genvalg 
2 bestyrelsesmedlemmer 
Hanne Nørregaard ønsker ikke valg 
Ralf B. Jensen ønsker ikke valg 

8. Valg af suppleanter for bestyrelsen 
3 suppleanter for 1 år 

9. Valg af revisorer og revisorsuppleanter 
2 revisorer 
2 revisorsuppleanter 

10. Eventuelt 
 
 
For at forslag fra medlemmerne skal kunne behandles på generalforsam-
lingen, skal disse være bestyrelsen i hænde senest 7 dage før generalfor-
samlingen. 
 
Med venlig hilsen 
p.b.v. 
 
Allan Juhl 
Formand 
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Bestyrelsens beretning for NBGK 2003 
 
Året 2003 startede med at vi fik en aftale med træner Harry Thomson, som 
tiltrådte midt i april og til klubbens og banens store tilfredshed skabte liv og 
stemning omkring klubben og driving rangen. Harry brugte året til at se klub-
ben an og vurdere den fremtidige indsats. Det er vores indtryk at Harry havde 
en god sæson på banen og i vores klub. For at få Harry til øen lovede vi at 
skaffe bolig til ham og det holdt hårdt, især i højsæsonen, men heldigvis lyk-
kedes det i sidste øjeblik. Tak til Lars og AnneLise for ”offeret”. Vi ser frem 
til den kommende sæson med stor fortrøstning. 
 
Vores elitehold klarede sig bedre i DS end året før og var bare ét point fra en 
oprykningskamp. Vi har igen i år meldt et hold til i DS. 
 
Også flere af vores unge spillere er ved at gøre sig gældende i den bornholm-
ske elite og det er dejligt.  
 
Af særlig gode resultater må man sige at Brian Jensens 68’er under Bornholm 
Open var flot, mens Morten Paulsen et par uger før havde triumferet i Canon/
Fannikke Shoot-out, ved at vinde den attraktive match i Rønne. 
 
Vores struktur med faste udvalg har kørt fornuftigt og det er rart med faste 
opgaver til bestyrelsens medlemmer. Juniorudvalget havde lidt mindre aktivi-
tet i 2003, men det var tilpasset spillernes engagement og antal. Med for-
holdsvis lang transportvej til banen fra alle byer, er man afhængig af foræl-
dreopbakning og den vil vi gerne sige tak for og håber at vi igen kan trække 
på. 
 
Med usikkerhed omkring trænerspørgsmålet tidligt på året, kom årets golf-
skole ikke i gang helt optimalt og der var stemning for at lave endnu en skole 

STOF, DER ØNSKES BRAGT I DEN NÆSTE 
UDGAVE AF MEDLEMSORIENTERING, SKAL 

VÆRE REDAKTØREN I HÆNDE  
SENEST DEN 3. MAJ 2004. 

(Se adressen på side 2) 
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nye parkeringsplads ved Stenby mølle ( hvornår dette er 
klar til ibrugtagning afhænger af vejret ) 

- der er i den nye gårdhave René har anlagt også en lille put-
ting green som kan benyttes  

- hul 2 bliver nu og fremover hul 1 og dermed starthullet 
 
Da vi nu som klubmedlemmer kommer til at bruge Stenby mølle som op-
holdsrum før og efter en tur på golfbanen har NBGK aftalt følgende med Re-
né Stenby Mølle: 
 

- alle medlemmerne må, uanset om I trækker øl, vand, drik-
ker gratis kaffe, køber øl i sekretariatet eller køber øl inde 
hos René benytte den overdækkede plads eller trække in-
dendørs. 

- øl, vand, chokolade, is og sandwich kan I købe som i plejer 
i sekretariatet i åbningstiden til de priser I er vant til       

- øl og vand kan også trækkes som sædvanligt i de automa-
ter der bliver stillet op og det bliver til de samme priser 
som I er vant til 

- kaffe automaten bliver også flyttet op og medlemmer kan 
stadigvæk trække gratis kaffe hvor den fysisk bliver place-
ret er vi ikke helt klar over endnu, men I får besked. 

- der kan købes fadøl / mad inde hos René 
 
 
Rø golfbane / NBGK 
v / Hanne Nørregaard 
 

Kontingent 
Hvis du ikke har modtaget din kontingentopkrævning skal du kontakte 
sekretariatet. 
Der er åbenbart sket fejl ved udsendelse af kontingentopkrævningerne, da 
der er flere medlemmer, der har kontaktet mig og gjort opmærksom på, at 
de ikke har modtaget deres opkrævning. Systemet har udarbejdet faktura, 
så derfor kan jeg ikke finde frem til jer uden jeres hjælp. 
På forhånd tak. 
NBGK 
Hanne Nørregaard  
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Greenkeeperteamet. 
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Tilmelding til Golf Bornholm Open 2004. 
 
Tilmelding til GBO foregår i sekretariatet søndag den 21. marts kl. 08.00.  
Det er først til mølle princippet, så du skal selv møde op, dog kan hver 
spiller tilmelde 2 bolde. 
 
Husk du betaler ved tilmelding pris:  kr. 500. 
 
Sekretariatet 
Rø Golfbane 
Hanne Nørregaard 

 
 
Flytning af sekretariatet og proshop 
 
 Efter planen flytter alle aktiviteter op på Stenby Mølle med virkning den 1. 
april 2004. 
 
Dette betyder følgende for NBGK´s medlemmer: 
 

- at alle fra den 1. april skal checke ind på sekretariatet ved 
Stenby Mølle  

- proshop ligger ved sekretariatet 
- bagskabene flyttes op til Stenby Møllen fra den 1. april 

2004.  
- Alle aftaler omkring bagskabe er opsagt og dem der ønsker 

bagskabe skal henvende sig til Hanne på kontoret, da det er 
først til ” mølle ”princip og vi har et begrænset antal skab 
til rådighed. 

- Driving range og putting greens ligger for enden af den 
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i maj. I alt ca. 30 personer gennemførte golfskolerne og flere er allerede etab-
lerede golfspillere. Vi vil gerne rette en endog meget stor tak til Alice Kure 
for hendes indsats med teoriundervisningen i to omgange og til Erling Jørgen-
sen for at være tovholder ved kaninmatcherne. Også tak til de faddere der of-
rer tid og kræfter for klubben og de nye medlemmer. 
 
Også i løbet af sommeren kom der flere nye medlemmer til og fik glæde af 
Harrys evner som træner og Par-3 banens udfordringer. Dog må vi erkende, at 
ligesom der er mange der starter med golf er der også mange der stopper eller 
flytter deres medlemskab. Det drejer sig især om sjællandske og tyske med-
lemmer. Der er altså grundlag for flere lokale medlemmer og det vil vi rette 
vores indsats efter. 
 
Det kan godt være der ikke er så mange personer i matchudvalget, men de der 
er, gør et strålende stykke arbejde og matcherne fungerede godt i sæsonen og 
alle med sponsorer. Varierede matcher, ny onsdagsturnering, klubmesterska-
ber osv., alt gennemført efter programmet og afsluttet med en dejlig fest, hvor 
knapt 60 personer deltog. Det var René fra Stenby Mølle der leverede den 
dejlige mad til en fornuftig pris og i den forbindelse vil vi fra klubbens side 
rette en stor tak til René og Marianne for de mange tiltag de gør for klubbens 
medlemmer og vi er sikre på, at når vi her til foråret flytter start-og sluthuller-
ne hen til Møllen vil vi alle få glæde af de nye forhold. 
 
Bornholm Open var endnu engang en succes og stor tak til alle der hjalp til. 
Med udsigt til fire spilledage i 2004 skal der bruges endnu flere frivillige 
hjælpere i fremtiden og selvfølgelig også udsigt til flere penge i klubkassen. 
 
Vores indsats med at informere medlemmerne har været spændende og sjovt. 
Både vores medlemsblad og vores webside er flittigt besøgt og læst og selv 
om det koster en del penge, mener vi det er vigtigt at informere og samtidig er 
det godt med dokumentation til senere tilbageblik.  
 
Noget der har haltet lidt i 2003 er vores evne til at få sponsorer, men med en 
målrettet indsats i 2004 vil vi styrke den del af klubbens arbejde. Dels med 
annoncer i bladet og evt. på websiden, men også med sponsorstøtte til vores 
DS-hold. Det er derfor glædeligt, at det lykkedes at få en aftale med TV2 
Bornholm om en match hvor de betaler godt for rettighederne til at vise mat-
chen. 
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Økonomisk har vi satset noget af sidste års overskud på tiltag især med træner 
og klubblad. Det fremgår af årets regnskab, men er helt i overensstemmelse 
med vores ønsker. Det er klart vi ikke kan gøre sådan hvert år, men det er der 
taget højde for allerede i indeværende års planlægning. 
 
Årets store opgave og det som har givet bestyrelsen mest arbejde er forholdet 
omkring den nye bane. Igen i år kan vi ikke rose greenkeeperne nok for deres 
engagerede og grundige arbejde på banen, som er bedre end nogensinde, selv 
om greens var åbne sidste vinter. Tiltaget med fiberdug var rigtig godt og sik-
rede at sæsonen kom godt i gang. Arbejdet med den nye bane har vi kunnet 
følge fra sidelinien og selv om man kunne frygte, at der blev slækket på fini-
shen på den eksisterende bane, har dette på intet tidspunkt været tilfældet og 
tak for det.  
 
Hen på efteråret kom spørgsmålet om klubbens forhold til den nye bane op og 
selv om vi forhandlede en fornuftig tillægsaftale om betaling for spil på den 
nye bane på plads, var spørgsmålet om klubbens forkøbsret ved salg ikke af-

klaret. Vi havde gjort opmærk-
som på vores stilling og ønske-
de at drøfte spørgsmålet om-
kring forkøbsretten. Dette trak 
imidlertid ud, men her først i 
februar fik vi forhandlet en afta-
le på plads. Denne aftale for-
længer forkøbsretten til aktier, i 
tilfælde af at Carl Aage Reuss 
vil sælge sin majoritet. På den 
måde kan ingen købe sig ind 
foran klubben og ændre forhol-
dene drastisk. Vi mener det er 
en fornuftig løsning i den nuvæ-
rende situation. 
 
En ny langsigtet brugskontrakt 
kan så forhandles ud fra forlø-
bet af de kommende tre-fire sæ-
soner. 
 
Bestyrelsen 

 

Restaurant Rø 
Rø Selskabslokaler 

 

 
Selskaber modtages hele året 
med plads til 100 personer 

 

 56 48 40 38 
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gang ved rent uheld har forladt fairway. 
 
Der er arbejdet en del på vandingsanlægget. Automatikken til sprinklerne har 
været ret mangelfuld, derfor er der gravet en del, for sætte nye ventiler ned til 
den nye styring. Det skulle forhåbentlig give lidt mindre aftenarbejde til mig. 
Par 3 banen har jo været mere eller mindre ødelagt i vinter på grund af om-
lægning af hullerne. Der er blevet anlagt 9 nye greens, med mulighed for van-
ding og det skulle gerne resultere i gode greens, også på par 3 banen. Ved sæ-
sonstart skal der dog spilles til de gamle reviderede greens. 
 
Arbejdet på den nye bane går fremad i et fint tempo. Hele området er blevet 
fulgt nøje efterår og vinter, og der hvor behovet for yderligere dræn har vist 
sig, er der blevet drænet. Da det var frost blev vækstjorden kørt ud på begge 
par 3 banerne. Op mod 40 cm. tykt var frostlaget. 
 
Det bliver nu alligevel lidt mærkeligt her til sæsonstart, at vi ikke skal se jer 
alle her oppe ved Maegård. Der er gennem årene udvekslet mange kommen-
tarer, med alle jer spillere, ude på parkeringspladsen. Er der gjort noget for-
kert ude på banen, har vi let fået fat på jer, og omvendt er der kommet rigtig 
mange idéer, ønsker om det ene 
eller andet, uden at det har skullet 
være en større debat. Vi ses selv-
følgelig ude på banen, men ellers 
skal i være velkomne, at komme 
hen forbi hvis i har en idé, eller 
andet på hjerte. Klager vil vi helst 
ikke have, men en gang imellem 
kan det jo være nødvendigt allige-
vel. 
 
Sæsonen bliver nok temmelig 
travl for os igen i år, men det hele 
skal nok gå op i en højere enhed 
alligevel. Håber vi alle for en god 
sæson, med god bane og masser 
af godt spil. 
 
Henning. 28692369 og mail 
greenkeeper@roegolfbane.dk  

 

 
 

Salg * Service * Udlejning 
 

Radio * TV * Video 
 

Stort moderne serviceværksted 
 

 
 

Aarsballe 
 56 49 81 27 
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vikling skal vi være flere medlemmer og det 
bliver hovedopgaven her i 2004, så det brød der 
kommer ud af ovnen til 2005 er spiseligt for al-
le. 
 
Der er ingen tvivl om at vi får langt de bedste 
baneforhold og langt de bedste træningsforhold, 
men vi skal også fastholde de gode forhold om-
kring hul 19 og det sammenhold der er så vig-
tigt i en klub af vores kaliber. Det klubliv og de 
grupperinger der findes i klubben skal styrkes 
og gerne udbygges selv om vi bliver flere med-
lemmer. Det betyder at alle udover at skaffe nye 
medlemmer også skal gøre en indsats med at få 
de nye til at føle sig velkomne på banen og i klubben. Hermed rigtig god golf-
sæson til alle. 
AJ 

 
 

Nyt fra greenkeeperen 
Her først i februar, er det svært at komme med en rapport om banen tilstand. 
Der kan komme meget vinter endnu, der kan ændre det hele, men indtil videre 
ser det ganske fornuftigt ud. Det fugtige efterår har dog givet en del svampe-
skader, men ikke værre end at det hurtigt ændrer sig til det bedre, når der igen 
kommer vækst i græsset. 
 
I løbet af sommeren og efteråret kom vi så endelig i gang med at rette T. ste-
derne op. Der er lang vej rundt, men nu får vi se hvor mange vi når. T sted 14 
er det næste der står for tur, og vi er i gang. 
 
Af andre ting vi er i gang med, er opfyldning af grøften på hul 4, fra søen i 
venstre side helt op til green. Det er også meningen, at vi på hul 4 skal fjerne 
kanten ind mod skoven fra rød T til søen, så vi både spil- og pasningsmæssigt 
undgår grøften. Det skulle give en pænere overgang til skoven. 
 
Dem der har spillet en del golf sidst på året, har nok lagt mærke til, at der er 
blevet tyndet ud i kanterne mange steder. Der er beskåret en masse træer, 
stammet op om man vil, samlet en stor mængde sten, kort sagt gjort en masse, 
der skulle være med til, at golfspillet kan blive lidt mere reelt, når vi nu en-

  Alice Kure 
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Forslag til generalforsamlingen  
Punkt 5 – Forslag fra bestyrelsen – Bestyrelsen stiller følgende 2 forslag til 
vedtagelse på generalforsamlingen den 17. marts 2004: 
 
1. Tillæg til den nuværende kontrakt. 
Klubben og banen er blevet enige om en tillægsaftale til den nuværende kon-
trakt der giver medlemmer af NBGK mulighed for at spille på begge baner fra 
2005. 
De vigtigste ting i aftalen er et ekstra årligt vederlag til banen for at spille på 
to baner og en forøgelse af medlemstallet. 
Vederlaget til banen forhøjes med følgende beløb ud over det normale regule-
rede vederlag. 
 
Senior:   300,- 
Ægtepar:   561,- 
Unge under uddannelse: 162,- 
Junior:     83,- 
Pensionist:   229,- 
Pensionist ægtepar: 425,- 
 
For at skærpe interessen for at få nye medlemmer udlodder Rø Golfbaner A/S 
en præmie blandt alle medlemmer der skaffer et nyt medlem. Præmien er en 
studierejse til Los Naranjos i Spanien for to personer, med flyrejse, indkvarte-
ring, bil og golfspil. Rejsen skal være afviklet inden sæsonen starter herhjem-
me 2005. 
 
 
 
2. Frie træningsbolde for alle medlemmer 
 
Alle medlemmer betaler årligt en ekstrabetaling og får således adgang til at 
slå bolde på driving rangen i sæsonen ca. 1. april til og med 30. september 
uden yderligere betaling. 
Seniormedlemmer betaler kr. 200,-  
Pensionister betaler kr. 100,-  
Juniorer betaler kr. 50,-  
Beløbet opkræves i 2004 sammen med andet halvårs kontingent.  
Fremover opkræves beløbet sammen med første halvårs kontingentet. 
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Medlem af Dansk Ejendomsmægler Forening 
v/ statsaut. ejendomsmægler 

 

Ole Rømer 
 

18 års erfaring med køb og salg på hele Bornholm 

 56 48 21 00 * fax 56 48 21 58 
 

www.bec-bolig.dk * email: oroemer@post3.tele.dk 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Helårshus 
Bagå 2 C, Muleby, 3700 Rønne 
Kontantpris:  485.000 
Udbetaling:   25.000 
Brutto:     2.996 
Netto:     2.900 
Byggeår:     1936 
Værelser     4 
Bolig/Grund:     109m2 / 880m2 
Garage:     0m2 
Klæder:     6m2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Fritidshus med god udlejning 
Storedalen 27, 3770 Allinge 
Kontantpris:  1.495.000 
Udbetaling:    612.000 
Brutto:        4.944 
Netto:        4.949 
Byggeår:         2000 
Værelser:         6 
Boligareal:         86m2 
Grundareal:         1160m2 
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Så er vi ved at være klar til en ny sæson 

Julematchen afsluttede året 2003 og med de mange nye tiltag, ser 2004 ud til 
at blive et springbræt til de helt nye forhold fra sæsonen 2005.  
 
I julematchen spillede Alice Kure suverænt på den vanskelige bane med frost 
i jorden og juletræer i hullerne. Knud Olsen blev nummer to foran Bent Mo-
gensen. 
 
Efter matchen var der julefrokost på Stenby Mølle og de 45 deltagere nød Re-
nés sponsorerede specialiteter. Nordbornholms Røgeri og ”Værftet” var spon-
sorer for præmierne, mens Greenkeeperne igen sørgede for vin på flaskehul-
let. 
 
Med den indgåede aftale mellem klubben og banen om spil på to baner og af-
talen med træner Harry Thomson om frie træningsbolde samt den kendsger-
ning at vi flytter udgangspunktet til Stenby Mølle er der lagt i ovnen til en 
stor ændring i næste sæson. Skal det få en optimal effekt og skabe en god ud-

Ved julematchen havde greenkeeperne erstattet flagene med juletræer, som der na-
turligvis måtte danses om. 
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Matchsponsorer 2004 
 

Pallehus Reklame 
 

Restaurant Algarve 
 

Tejn Bageri 
 

Hotel Friheden 
 

Nykredit 
 

Rø Glaskunst Støberi 
 

Di-Ba 
 

Faxe Depot 
 

Restaurant Stenby Mølle 
 

Værftet i Sandvig 
 

Bornholms Kød & Catering 
 

Nordbornholms Røgeri 
 

KB-sport 
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Digitale nyheder 
 
Er du med på ikke at modtage Medlemsorientering i papirform resten af året, 
kan du melde det fra på vores hjemmeside. Medlemsorientering bliver lagt ud 
som pdf-fil og kan læses og printes derfra.  
 
Det sparer klubben for trykkeomkostninger og banen for porto, så alt i alt, 
hvis du har internetadgang og vil nøjes med nyheder og resultater på nettet, så 
brug formularen eller ring til Hanne, så får du kun første nummer på tryk 
hvert år. (Det med indkaldelse, beretning og regnskab til årets generalforsam-
ling)  
 

 
 
 

Golfskole 2004 
 
Så er det ved at være sidste udkald for tilmelding til forårets golfskole. Ken-
der I nogle der skal opfordres til at starte med golf så er det nu. 
 
Vi holder introduktionsmøde lørdag den 27. marts kl. 14 på banen og starter 
med teoriundervisning tirsdag den 30. marts kl. 19.00 
 
I år bliver det Ralf B. Jensen og Allan Juhl der i fællesskab står for indførsel i 
regler og etikette.  
 
 
 
 

Skal I med til Østrig…. ? 
Vi er nu 10 personer og skal gerne blive endnu 10-20 for at få bussen til at ta-
ge udgangspunkt på Bornholm, når turen i uge 26 går til Østrig. Sidste år hav-
de vi en vidunderlig tur med god stemning, dejlig indkvartering og mad samt 
forrygende golfbaner. 

….meld Jer til nu! 
Priser er kun 4.395,- 
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